

RADNO-OKUPACIJSKA TERAPIJA Doma Sv. Frane organizira uskršnje radionice

# U dnevnom boravku vlada prijateljska atmosfera

- Nudimo doručak, ručak i razne radionice te aktivnosti - Ivana Boban

■ Ivan ANIĆ

Poznato je da Dom za odrasle Sveti Frane pruža razne usluge svojim štičenicima, ali i onima kojima su usluge prijeko potrebne. Tragom toga smo posjetili Dnevni boravak za psihički bolesne odrasle osobe. Dnevni boravak otvoren je potporom Grada Zadra i Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi, a smještaj u Boravak osigurava se preko Centra za socijalnu skrb.

## Razne radionice

Dolaskom u Boravak zatekli smo jednu, po uzoru na kućne dnevne boravke, uređenu prostoriju koja zrači toplinom. Toplina je to ljubaznog i simpatičnog osoblja te veselih i radoznalih korisnika. U razgovoru s Ivanom Boban, radno-okupacionom terapeutkinjom, saznali smo neke stvari vezane uz sam Dnevni boravak.

- Korisnicima boravka svakim danom su na usluzi medicinska sestra, fizioterapeut, njegovateljica i radno-okupaciona terapeutkinja, a sve to u vremenskom razdoblju od 7 ujutro do 16 sati popodne. Korisnici boravka tu imaju osiguran doručak i ručak te razne aktivnosti, prilagođene njima, u međuvremenu.

Zanimalo nas je kakvim aktivnostima se bave korisnici Dnevnog boravka:

- U našem Boravku postoje razne radionice prilagođene njima, evo baš danas oslikavamo pisanice pošto nam se bliži Uskrs. No, svaki dan



Korisnici programa Dnevnog boravka Doma Sv. Frane oslikavaju pisanice



Stručno osoblje na usluzi je korisnicima



Dnevni boravak otvoren je od 7 do 16 sati



Trenutno usluge Boravka koristi sedam štičenika

je druga radionica na rasporedu, pa tako imamo jedan dan kulinarsku radionicu gdje ih učimo kuhati, drugi dan tombolu, treći glazbenu i plesnu radionicu i tako dalje. Sad od kad je nastupilo ljepše vrijeme planiramo i izlete s njima pa ćemo tako posjetiti Farmu magaraca i otok Pag – rekla nam je Ivana ne skrivajući oduševljenje.

## Sedam korisnika

Trenutno usluge Boravka koristi sedam štičenika, a do nedavno ih je, kako saznajemo, bilo devet ali su se dvojice zaljubili pa se sad družu zajedno u svojim domovima. Većina korisnika nisu štice-

nici Doma Sv. Frane već dolaze iz svojih obiteljskih domova, a u Boravku provode dio dana. U Boravak dolazi i psihijatar tako da se sve promjene raspoloženja svakog korisnika prijavljuju te se istima pruža stručna pomoć.

Za kraj je Ivana Boban naglasila da im u samom radu dosta pomažu volonterke i volonteri te Mormoni koji raznose ručak štičenicima koji taj dan nisu u mogućnosti, ili koji jednostavno ne mogu izaći iz svog doma. Ovim putem Ivana je pozvala sve ljude dobra srca koji su voljni pomoći na bilo koji način da se jave u Dom za odrasle Sv. Frane.